JEDNOTNA PRIJIMACI ZKOUSKA 2022
KLi€ SPRAVNYCH RESENI

MATEMATIKA 7A
KOD TESTU: M7PAD22C0TO1

Celkem Uzavienych Otevienych
Pocet uloh 16 6 10
Uloha Spravné feseni Body
1 450 mm 1b.
2 max. 2 b.
0 48
2.1 ——t——t—t— 1 1b.
A P B C D
2.2 —-16 1b.
3 max. 4 b.
1 Ve ’ v v ’
3.1 —g aspravny postup reseni 2b.
Postup feseni obsahuje pravé jeden z nasledujicich nedostatk:
- vysledny zlomek neni v zakladnim tvaru,
- vysledek ma chybné znaménko, 1bh.
- jedna operace je provedena s numerickou chybou,
- teprve po uvedeni spradvného vysledku je provedena nadbyte¢na chybnd Uprava.
Postup feseni obsahuje kterékoli z nasledujicich nedostatku:
- je pouzita algoritmicky chybnd operace se zlomky, 0b
- Ciselny vyraz je chybné upraven (napf. je vyndsoben spole¢nym jmenovatelem), ’
- feSeni obsahuje vice nez jednu chybu.
3 o N
3.2 55 aspravny postup feseni 2b.
Postup feseni obsahuje pravé jeden z nasledujicich nedostatk:
- vysledny zlomek neni v zakladnim tvaru, 1b
- jedna operace je provedena s numerickou chybou, ’
- teprve po uvedeni spravného vysledku je provedena nadbytecnda chybna uprava.
Postup feseni obsahuje kterékoli z nasledujicich nedostatku:
- je pouzita algoritmicky chybnd operace se zlomky, 0b
- Ciselny vyraz je chybné upraven (napf. je vyndsoben spole¢nym jmenovatelem), ’
- feSeni obsahuje vice nez jednu chybu.
4 max. 4 b.
4.1 8 2b.
4.2 32 lahvi 2b.

Predmétem autorskych prav Centra pro zjistovani vysledkd vzdélavani
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max. 4 b.

5.1 240 km 2b.
Spravna ciselna hodnota je uvedena s jinym objektem, napf. 240 minut. 1b.
5.2 za 12 hodin 30 minut 2b.
750 minut 1b
spravny vysledek v minutach '
max. 3 b.
6.1 36 minut a spravny postup feseni 1b.
Je uveden pouze spravny vysledek bez postupu feseni. Ob.
6.2 15:52 aspravny postup reseni 1hb.
6.3 15:16 aspravny postup reseni 1hb.
za kazdou numerickou chybu v algoritmicky spravném postupu feseni ztrata 1 b.
max. 4 b.
7.1 18 nehod 1b.
5
7.2 — 1b.
13
7.3 025% 1b.
7.4 6 nehod 1hb.
max. 3 b.
3b.
Konstrukce obsahuje prévé jeden z nasledujicich nedostatku:
- mirné nepresnosti v konstrukci (nikoli chybnd konstrukce), 2b.
- v sestrojeném lichobézniku plati |CD| = |AD| namisto |AB| = |AD|.
Konstrukce pravouhlého lichobézniku obsahuje pravé jeden z nasledujicich nedostatku:
- neplati |AB| = |AD| ani |CD| = |AD|, 1b
- V&tsi nepresnost v konstrukci jedné kolmice na pfimku AD, ’
- rameno BC neprochazi bodem R.
Nastanou nékteré z nasledujicich situaci:
- Sestrojeny obrazec je pravouhelnik. 0b

- Konstrukce obsahuje vétsi pocet nedostatk.
- Konstrukce je zcela chybnd nebo velmi nepfesna.
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9 R, max. 3 b.
3b.
Q
Nastanou nékteré z nasledujicich situaci:
- Z pozadovanych trojuhelnikd je sestrojen pouze jeden, a to piesné. 2b
- Jsou sestrojeny dva nevyhovujici trojuhelniky, v nichZ je bod S stfedem strany PR, :
nikoli QR, ale ostatni podminky zadéni jsou splnény a konstrukce je pfesna.
Z&dny z pozadovanych trojuhelnik(i neni sestrojen spravné a nastanou nékteré
z nasledujicich situaci:
- Z nevyhovuijicich trojuhelnikd, v nichZ je bod S je stfedem strany PR, nikoli QR, je
sestrojen pouze jeden, a to presné. 1b.
- Je sestrojen pouze nevyhovujici trojuhelnik, v némz plati |PQ| = |PS|, pfipadné
[SQ| = |PQ|, nikoli |SQ| = |SP|, ale ostatni podminky zadani jsou splnény
a konstrukce je pfesna.
Pouze zcela chybné nebo velmi nepfesné konstrukce. 0b.

10 max. 4 b.
10.1 A 3 podulohy 4 b.
10.2 N 2 podulohy 2 b.
103 N 1 poduloha 0 b.

11 D 2b.

12 A 2b.

13 B 2b.

14 A 2h.

15 max. 6 b.
15.1 3 podulohy 6 b.
15.2 D 2 podulohy 4 b.
153 C 1 poduloha 2 b.

16 max. 4 b.
16.1 o 5 Ctvercl 1b.

16.2 o 37 ¢tvercu 1b.
16.3 201 fad 2b.
202 fad 1b

zaména bilych a tmavych ctverct '

CELKEM 50 bodu
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Vyjadieni ekvivalentni s uvedenymi spravnymi vysledky jsou pfipustna.

Kromé spravnych fesSeni jsou v kli¢i uvedeny nedostatky, které se nejcastéji vyskytuji
v zakovskych fesenich, a pfislusna hodnoceni. Uvedeny vycet nelze povazovat za uplny.
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